



## 法務部行政執行署嘉義分署新聞稿

發稿日期：104年8月24日

發稿單位：秘書室

新聞發言人：行政執行官穆治平 05-2711133 分機 209

連絡人：秘書室主任陳亮才 05-2787056

### 嘉義分署護書包，送肯亞，彩繪貨櫃教室開始囉！

--地點華商活動中心，邀請您一起彩繪把愛從嘉義航向非洲--

嘉義分署與舊鞋救命 Step30、國立華南高商共同舉辦的護書包送肯亞活動，從全國各地湧入的書包計 6 萬多個，由於缺乏整理書包的志工，日前經媒體報導，全國各地的志工、民眾及企業也熱烈響應，例如般若自在門協會志工、嘉義市星巴克員工與華南高商的學生都熱烈參加，更有位志工在澳洲看到 FB 特地趕回台灣幫忙的。這次活動星巴克除志工參與外也每日提供咖啡，而華高柯朝塗校長、市議員傅大偉也時常到場打氣，並贊助冷飲給在場打拼的志工，終於在昨（23）日把堆積如山的書包整理完畢，今日起正由華商學生進行彩繪貨櫃及志工進行書包上貨櫃，預計進行至 27 日（週四），也非常歡迎民眾到場加入行列及為同學們加油打氣。

嘉義分署表示，彩繪的貨櫃運至肯亞後 Step30 將規劃作為當地兒童的教室，在這段整理舊書包期間也發現許多感人的故事，例如有民眾寄書包時也將運費放於書包內一道寄來，也有於書包中放入文具的，更有於書包內附寄一封感謝整理書包志工的溫馨話及給非洲兒童的祝福話，而有民眾也將全新的旅行箱寄過來，真是處處有愛心，時時有溫馨，關懷滿人間，Step30 也將利用這些旅行箱來裝民眾寄過來的文具，將愛的祝福從「嘉義」航向非洲，作為當地兒童最佳的聖誕節禮物。

分署長劉邦繡表示，於 8 月 29 日（週六）上午 8:30 將在華商活動中心舉辦一場千人相約護書包活動，於華商操場用千人帶書包排成台灣圖形，將這次募集書包的成果做一完整呈現，而藝人宋達民、洪百榕也會特地前來，並與非洲即時視訊連線，共同見證愛的分享，非常歡迎當天民眾前來華商活動中心（民國路與志航街口）共同參與這歷史上的那一刻。

【電子檔請至嘉義分署網站 <http://www.cyy.moj.gov.tw/> 下載】